



平成 27 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社 清水 銀行  
代 表 者 名 取締役 頭 取 豊 島 勝 一 郎  
(コード番号 8364 東証第一部)  
問 合 せ 先  
常 務 執 行 役 員 総 合 統 括 部 長 岩 山 靖 宏  
( TEL 054-353-5162 )

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 3 月期	<u>81,180</u>	<u>△1,710</u>	△8,724	192,500
26 年 3 月期	43,803	△11,601	3,249	121,765

[訂正後]

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27 年 3 月期	<u>83,960</u>	<u>△4,490</u>	△8,724	192,500
26 年 3 月期	43,803	△11,601	3,249	121,765

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

<連結キャッシュ・フローの状況>

[訂正前]

営業活動によるキャッシュ・フローは、譲渡性預金の増加等により、前期比 373 億 76 百万円増加の 811 億 80 百万円となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却による収入の増加等により、前期比 98 億 91 百万円増加の △17 億 10 百万円となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、前期比 119 億 74 百万円減少の△87 億 24 百万円となりました。これらの結果「現金及び現金同等物」の当期末残高は、前期末比 707 億 35 百万円増加の 1,925 億円となりました。

[訂正後]

営業活動によるキャッシュ・フローは、譲渡性預金の増加等により、前期比 401 億 56 百万円増加の 839 億 60 百万円となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却による収入の増加等により、前期比 71 億 11 百万円増加の △44 億 90 百万円となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、前期比 119 億 74 百万円減少の△87 億 24 百万円となりました。これらの結果「現金及び現金同等物」の当期末残高は、前期末比 707 億 35 百万円増加の 1,925 億円となりました。

○添付資料 10 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△4,304	△10,461
小計	44,561	82,872
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	43,803	81,180
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有価証券の売却による収入	151,660	419,248
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,601	△1,710

[訂正後]

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△4,304	△7,682
小計	44,561	85,652
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	43,803	83,960
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有価証券の売却による収入	151,660	416,469
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,601	△4,490

以上